证券代码: 430535 证券简称: 柳爱科技 主办券商: 恒泰长财证券

柳州爱格富食品科技股份有限公司 关于拟注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

基本情况

根据公司整体发展规划和实际经营需要,经公司审慎研究,拟对子公司郑州 爱格富食品科技有限公司(以下简称 "子公司")予以注销。

截止 2022 年 12 月 31 日,子公司郑州爱格富总资产为 1.32 万元,净资产为 -4.77 万元(未经审计),分别占公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计 报表期末资产总额的比例为 0.029%、净资产的比例为 0.21%。综上,本次注销事 项不构成《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据 《公司章程》及相关法律法规的规定,本次注销事项无需提交公司董事会及股东 大会审议。

二、注销子公司基本情况

名称: 郑州爱格富食品科技有限公司

统一社会信用代码: 91410100MA9K4YFYX9

住所:河南自贸试验区郑州片区(郑东)东风南路与商鼎路交叉口龙宇国际 13 层 1383A

法定代表人: 郑德杰

成立日期: 2021年08月30日

注册资本: 50 万人民币

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转 让、技术推广;社会经济咨询服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);

食品销售(仅销售预包装食品);食品添加剂销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);食用农产品批发;水产品批发;日用百货销售;化肥销售;环境保护专用设备销售;制冷、空调设备销售;五金产品批发;家用电器销售;建筑材料销售;建筑装饰材料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:食品经营(销售散装食品);货物进出口;技术进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

三、 注销子公司原因说明

根据公司整体发展规划和实际经营需要,公司拟注销子公司,有利于优化资产结构,降低运营成本,实现管理合理性。

四、 拟注销子公司对公司的影响

子公司注销后,有利于公司优化资源配置,提高管理效率,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

柳州爱格富食品科技股份有限公司董事会 2023年3月27日